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1) Placer 2 Arcos, 3 R15, 

1 R11, 3 R15 passer 
dans les Arcos   

2)  Placer 3 R15, 1 R11, 3 

R15 dans les deux Arcos    

3)  Passer dans les 

rocailles et placer 3 R15, 1 

R8, 3 R15 se placer dans 

les rocailles 

 

   
4)  placer 3 R15, 1 R 8, 3 
R15. Passer dans toutes 
les perles  
 

5) On obtient ceci       
On se place dans la R8  

6)  Placer 1 Arcos 3 R15 1  

R11 , 3 R 15 et passer 

dans l’Arcos  

 

Matériel : Collier 45 cm 
 

• 69 Arcos® par Puca® 

• 18 Hélios® par Puca® 

• 56 Minos® par Puca® 

• 19 perles rondes 4mm (PR4) 

• 36 perles rondes 3mm (PR3) 
• Rocailles 15/0, (R15), 11/0 

(R11), R 8 (R8) 

• 2 Anneaux 

• 1 Fermoir de votre choix 

• Fireline 0.12 

 



 

   
7) Placer 1 R15, 1 PR3, 1 
R15, 1 Arcos  

8)  Placer 3 R 15, 1 R 11, 3 

R 15 dans la Arcos  

9) On continue ainsi… 

étapes 7 et 8 pour placer 

en tout vos 37 Arcos  

 

   
10) On obtient ceci       
on se place dans la Arcos    

11)  Placer 1 R8, 3 R15, 2 

Arcos, 3 R15  

12) On passe dans la R8 

en boucle  

 

   
13) On se place dans les 3 
R15 
 
 

14)  Placer 3 R15, 1 r 11, 3 

R 15 de chaque côté des 

Arcos 

15) Placer 3 R15, 1 r 8, 3 r 

15, faire le tour des perles 

pour bien les placer  
 

 

 



   
16) On vient se placer 
dans les trois R15  

17) Placer 1 PR4 dans les 

rocailles au-dessus de 

l’Arcos 

18) On continue tout le 

long … 

 

   
19) Se placer dans les 
Rocailles ICI 

20)  Placer 1 Hélios, 1 

R15, 1 Minos, 1 R 15 et 

remonter dans la Hélios 

etc… 
 

21) faire tout le long 

étape 20. On obtient 

ceci       

 

    
22) Se placer ICI dans la 
R8 

23) Placer 1 Minos dans la 

PR3 

24) Placer 1 Minos dans la 

R8 

 

 



   
25) Se placer dans la PR3 26)  Faire étapes 23 à 25  27) On continue ainsi       

tout le long 

 

   
28) On obtient ceci        
 

29)  On se place dans la 

R8 du bout du collier 

30) Placer en boucle 3 R 

15, 2 Arcos, 3 R 15 dans la 

R8, on répète étapes 1 à 5  

   
31) On obtient ceci       
pour faire votre tour de 
cou. En tout j’ai fait 8 
modules. Faire identique 

de l’autre côté       
 

32)  Placer votre 

fermoir       avec votre 

anneau 

33) Félicitations ! vous 

avez terminé votre collier 

« Louna »  

   

   
 

Je vous souhaite une agréable réalisation.  

Merci de respecter mon travail 😊 
  
 


